



Testiranje - Drumski Biciklizam

Poštovani Sportski radnici

15.marta je planirano testiranje biciklista.

Testiranje se vrši u svrhu odredjivanja takmičara koji će u Aprilu na međunarodnim takmičenjima predstavljati Bosnu I Hercegovinu, za ostale mjesece tj. takmičenja biraće se na osnovu rezultata na trkama koje su predhodile.

BSBiH je planirao takodje da u narednom periodu pomogne u finansirunja priprema takmičarana reprezentativaca.

Testiranje će se obaviti u Banjaluci na Autodromu. Ovo mjesto je odredjeno prije svega zbog staze koja je zatvorena za sobračaj, podjednake udaljenosti svih gradova I lakšeg sprovođenja testiranja.

Testiranje će se obaviti na sledeće načine.

Test 1. Početak Testiranja 11h, Pojedinačna Vožnja

Za kadete I juniore test na 3km.

Za seniore test na 4km.

Ovaj test takmičar može raditi dva puta I uzima se u obzir bolje vrijeme testa.

Test 2 Početak Testiranja 13h Pojedinačna Vožnja

Za kadete predjena kilometraža za vrijeme od 30 minuta (OČEKIVANA PROSJEČNA BRZINA 33 km/h)

Za juniore predjena kilometraža za vrijeme od 40 minuta (OČEKIVANA PROSJEČNA BRZINA 35 km/h)

Za seniore predjena kilometraža za vrijeme od 50 minuta. (OČEKIVANA PROSJEČNA BRZINA 36 km/h)

Na osnovu rezultata komisija će odrediti takmičare koji zadovoljavaju potrebnu formu za nastup na reprezentativnim takmičenjima I na pripremama.

Ako se finansijski plan ostvari za ova testiranja BSBiH će pokriti troškove ostajanja još jednog dana kako bi se obavio I Test 3 u kategorijama Juniora I Seniors: Drumaska vožnja 100 km.

Test 4 vožnja na brdu I to za 6 najboljih juniora I 6 naboljih seniora nakon testa 1 I testa 2.

U slučaju kvara na biciklu učesnik može ponoviti test 1, ili zaustaviti vrijeme na testu 2 ne duže od 3 minuta kako bi otklonio kvar.

Prenosi za kadete I juniore su odredjeni UCI pravilima.

Ostali takmičari mogu ostati o svom trošku na testu 3 I testu 4.

U SLUČAJU LOŠIH VREMENSKIH USLOVA TESTIRANJE ĆE POMJERITI ZA NEDELJU 16.3. ILI NEKI OD NAREDNIH DANA.

National Federation
Director

Vladimir Kvalja

